
 
A. Informácie o účtovnej jednotke 
 
1/ Obchodné meno a sídlo spoločnosti: 
 
Spoločnosť: Accounting Group s. r. o. 

900 42 Dunajská Lužná 
  IČO: 46 284 206 
                     DIČ: 2023315250 
 

Spoločnosť Accounting Group  s. r. o., bola založená dňa 12.júla 2011, zapísaná do obchodného registra 05. 
augusta 2011. Spoločnosť je k 31. decembru 2013 zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I. 
v oddieli Sro, vložka číslo: 74907/B. 

 
2/ Hlavné činnosti spoločnosti zapísané v obchodnom registri: 
 

 vedenie účtovníctva 

 kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi /maloobchod/ alebo iným prevádzkovateľom 
živnosti /veľkoobchod/ 

 sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb 

 prenájom hnuteľných vecí 

 reklamné a marketingové služby 

 počítačové služby 

 činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov  
  
3/ Priemerný počet pracovníkov počas účtovného obdobia:  

Informácie o počte zamestnancov obchodnej spoločnosti sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:   

Názov položky  Bežné 
účtovné 
obdobie   

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie   

Priemerný prepočítaný počet 
zamestnancov   

0 0 

Stav zamestnancov ku dňu, 
ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, z toho:   

0 0 

počet vedúcich 
zamestnancov   

0 0 

 
4/ Údaj o neobmedzenom ručení 
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iným spoločnostiach podľa § 56 ods.5 Obchodného 
zákonníka. 
 
5/ Právny dôvod zostavenia účtovnej závierky: 
Účtovná závierka obchodnej spoločnosti zostavená k 31. decembru 2013 je zostavená ako riadna účtovná závierka 
podľa § 17 ods. 6 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov za účtovné obdobie od 1. 
Januára 2013 do 31. Decembra 2013. 

6/ Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka za rok 2012  bola schválená  rozhodnutím jediného spoločníka dňa 01.03.2013. Rozdelenie výsledku 
hospodárenia za rok 2012 bolo schválená rozhodnutím jediného spoločníka dňa 01.03.2013. 

 

7/ Schálenie audítora 

Účtovná závierka spoločnosti k 31.12.2012 v súlade s § 19 zákona o účtovníctve nebola overená audítorom. 
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C. Informácie o konsolidovanom celku 
 
1/ Konsolidované účtovné závierky podnikov, pre ktoré je spoločnosť dcérskych podnikom 
Spoločnosť nie je súčasťou žiadnej skupiny podnikov, a teda nie je súčasťou žiadneho konsolidačného poľa. 

 
D.  V poznámkach sa uvádzajú informácie o: 
 
- Použitých účtovných zásadách a účtovných metódach   časť E 

- Údajoch vykázaných na strane aktív súvahy    časť F 

- Údajoch vykázaných na strane pasív súvahy   časť G 

- Výnosoch       časť H 

- Nákladoch       časť I 

- Daniach z príjmov       časť J 

- Údajoch na podsúvahových účtoch    časť K 

- Iných aktívach a iných pasívach     časť L 

- Skutočnostiach, ktoré nastali medi dňom, ku ktorému sa zostavuje   časť O 

účtovná závierka a dňom jej zostavenia 

- Prehľade zmien vlastného imania     časť P 

V súlade s § 3 ods. 5 opatrenia č. 4455/2003-92 v poznámkach sa uvádzajú informácie ustanovené v prílohe 
č.3 a č. 3a, avšak z nich len tie, pre ktoré má účtovná jednotka obsahovú náplň. Niektoré prípady sú napriek tomu 
komentované spôsobom, že v roku 2013 nevznikli. 

 

 
 
 
E. Informácie o použitých účtovných zásadách a účtovných metódach 
 
1.Východíská pre zostavenie účtovnej závierky 
 

Účtovná závierka bola zostavená v súlade so č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, opatrením MF SR č. 23054/2002 -92 
v znení neskorších zmien, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a rámcovej účtovnej osnove pre 
podnikateľom opatrením č. 4455/2003-92, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o usporiadaní, označovaní 
a obsahovom vymedzení položiek individuálnej účtovnej závierky a rozsahu údajov určených z individuálnej účtovnej 
závierky na zverejnenie pre podnikateľov účtujúcich v sústave podvojného účtovníctva v znení neskorších zmien. 

 
Menou na vykazovanie je EURO. 

 
Táto účtovná závierka bola vypracovaná na základe historických cien a za predpokladu nepretržitého trvania účtovnej 
jednotky, t.j. vychádza za predpokladu, že spoločnosť bude realizovať svoje aktíva, záväzky a dohody v rámci riadneho 
chodu svojej činnosti. 

 
Zostavenie tejto účtovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie spoločnosti robilo určité odhady, ktoré majú vplyv na 
vykazované hodnoty aktív a pasív spoločnosti a vykazované náklady a výnosy za vykazované obdobie. Budúce udalosti 
a ich vplyv sa nedajú predvídať s určitosťou, preto pri výskyte nových udalostí sa skutočné výsledky môžu líšiť od 
účtovných odhadov. V účtovnej závierke sa použili tieto kľúčové odhady a predpoklady: 
- Určenie doby použitia pri dlhodobom majetku, 
- Hodnotenie majetku, či nedošlo k zníženiu jeho hodnoty ( tvorba opravných položiek ) 
- Hodnotenie, či sú zásoby vykázané v čistej realizačnej hodnote ( tvorba opravných položiek ) 
- Hodnotenie, či inkaso pohľadávok nie je spochybnené ( tvorba opravných položiek ) 
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2.Zmeny účtovných metód a účtovných zásad 
 
Účtovníctvo je vedené na akruálnom princípe, t.j. o nákladoch a výnosoch sa účtuje v momente ich vzniku bez ohľadu 
na dátum úhrady, inkasa alebo deň vyrovnania iným spôsobom. Dodržuje sa pritom zásada časovej a vecnej súvislosti 
nákladov a výnosov. 
Pri oceňovaní sa uplatňuje princíp historických cien. Položky, ktoré sa oceňujú v reálnej hodnote ( realizovateľné 
cenné papiere a deriváty držané na obchodovanie ), účtovná jednotka nevlastní. 
Hlavné účtovné zásady a metódy použité pri zostavení tejto účtovnej závierky sú uvedené ďalej. Tieto zásady boli 
konzistentne uplatnené vo všetkých vykázaných obdobiach a vychádzajú z platnej legislatívy, t.j. zákon o účtovníctve 
a súvisiace opatrenia ( pozri bod 1 ). 

 

 
3.Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov 
 
1/ Spôsob ocenenia jednotlivých položiek: 
 
a/ Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 
Ocenenie pri obstaraní 
Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok sa vykazuje v obstarávacích cenách znížených o oprávky. Straty zo zníženia 
hodnoty ( opravné položky ) neboli zistené. Obstarávacia cena zahrňuje cenu obstarania náklady súvisiace 
s obstaraním ( registračný poplatok a pod. ). Súčasťou obstarávacej ceny nie sú úroky z úverov. 
 
b/ Zásoby 
Nakupované zásoby rovnakého druhu sú účtované spôsobom B, t.j. priamo do nákladov. V skladovej evidencii sú na 
sklad prijímané v obstarávacích cenách. Ku dňu zostavenia účtovnej závierky sa zásoby ocenia v čistej realizačnej 
hodnote v prípadoch, ak predpokladaná predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie 
a náklady súvisiace s ich predajom je nižšia ako ich ocenenie v účtovníctve. 
 
 
 
 
 
c/ Pohľadávky 
Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou, postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 
vkladom do základného imania účtovná jednotka nerealizovala. Toto ocenenie sa zníži na základe predpokladu, že 
pohľadávky alebo ich časť nebudú zaplatené ( tvorbou opravnej položky ). K 31.12.2013 účtovná jednotka pri 
preverovaní pohľadávok nezistila existenciu predpokladu nezaplatenia. 
 
d/Peňažné prostriedky a ceniny 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. O znížení ich hodnoty sa neúčtuje, opravná 
položka k peňažným prostriedkom ak ceninám sa netvorí. 
 
e/ Náklady budúcich období 
Náklady budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti 
s účtovným obdobím. 
 
f/ Rezervy 
Rezervy účtovná jednotka v účtovnom období 2013 netvorila. 
 
g/ Záväzky 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky nadobudnuté prevzatím účtovná jednotka 
nerealizovala. Ak sa pri inventarizácií zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky 
v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
 
h/ Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období účtovná jednotka nevykazuje. 
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i/ Daň z príjmov 
Daň z príjmov sa skladá zo splatnej dane, o odloženej dani účtovná jednotka neúčtuje. Splatná daň z príjmov sa 
vypočíta vo výške 23 % daňového základu, ktorý sa vypočítal úpravou účtovného výsledku hospodárenia pred 
zdanením o položky zvyšujúce a znižujúce výsledok hospodárenia. 
 
j/ Výnosy 
Tržby za tovar a služby neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Spoločnosť v roku 2013 neposkytovala zľavy  z ceny. 

 

 
3.Spôsob zostavenia odpisového plánu pre dlhodobý majetok 

 
Dlhodobý nehmotný majetok (DNM) 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania. 
Odpisovať sa začína počnúc mesiacom zaradenia dlhodobého majetku do používania. Spoločnosť vedie kategóriu 
dlhodobého nehmotného majetku, ktorého obstarávacia cena je  viac ako 2400 EUR. 
 
Dlhodobý hmotný majetok (DHM) 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebovania. Odpisovať sa začína počnúc mesiacom zaradenia dlhodobého 
majetku do používania. Ročná výška odpisov prestavuje 12-násobok mesačného odpisu vypočítaného rovnomerným 
spôsobom zo vstupnej ceny majetku, ktorá pripadá na zostatok doby odpisovania. U nových položiek ročný odpis 
predstavuje 12-násobok mesačného odpisu pripadajúceho na jeden mesiac stanovenej doby odpisovania. Spoločnosť 
vedie kategóriu dlhodobého hmotného majetku, ktorého obstarávacia cena je viac ako 1700 EUR. 
 
Hodnotenie zníženia hodnoty – opravné položky 
Zostatkové hodnoty majetku spoločnosti sa každý rok ku dňu zostavenia účtovnej závierky preverujú, či nedochádza 
k zníženiu ich hodnoty, v súlade s postupmi účtovania pre podnikateľov. Ak existujú náznaky, že k takémuto zníženiu 
dochádza, odhadne sa predpokladaná suma budúcich ekonomických úžitkov, ktorá bude plynúť z používania majetku 
v budúcnosti. Ak je táto suma nižšia ako zostatková hodnota majetku, zaúčtuje sa strata zo zníženia hodnoty ako 
tvorba opravnej položky. Ak sa dá zistiť predpokladaná predajná cena majetku ( znížená o náklady predaja ) a táto je 
vyššia ako odhadnutá predpokladaná suma, ktorá bude plynúť z používania majetku, použije sa táto vyššia suma na 
porovnanie s účtovnou hodnotou majetku. 

 
 
F. Informácie o údajoch na strane aktív súvahy 
 
1/ Dlhodobý nehmotný majetok, dlhodobý hmotný majetok 
 
a/ Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného a dlhodobého hmotného majetku 
 
Dlhodobý nehmotný majetok 
Spoločnosť v účtovnom období roku 2013 neobstarala žiadny dlhodobý nehmotný majetok. 
 
Dlhodobý hmotný majetok 
Spoločnosť v účtovnom období roku 2013 neobstarala žiadny dlhodobý hmotný majetok. 
  
2/ Dlhodobý finančný majetok 
 
a/ Prehľad o pohybe dlhodobého finančného majetku 
Účtovná jednotka nevlastní dlhodobý finančný majetok. 
 
3/ Zásoby 
Nakupované zásoby  sú účtované spôsobom B, t.j. priamo do nákladov. Ku dňu zostavenia účtovnej závierky sa zásoby 
ocenia v čistej realizačnej hodnote v prípadoch, ak predpokladaná predajná cena zásob znížená o predpokladané 
náklady na ich dokončenie a náklady súvisiace s ich predajom je nižšia ako ich ocenenie v účtovníctve. 
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4/ Pohľadávky 
  
a/ Opravné položky k pohľadávkam 
Spoločnosť nevytvárala opravné položky k pohľadávkam voči dlžníkom. 
 
 
b/ Veková štruktúra pohľadávok 

Pohľadávky podľa zostatkovej 

doby splatnosti 
Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

a b c 

Pohľadávky po lehote splatnosti   

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti 

do jedného roka 
6850 2600 

Krátkodobé pohľadávky spolu 6850 2600 

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti  

jeden rok až päť rokov 
  

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti 

dlhšou ako päť rokov 
  

Dlhodobé pohľadávky spolu   

 
 
 
c/ Pohľadávky zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia 
Spoločnosť vo vykazovanom období neeviduje pohľadávky zabezpečené záložným právom. 
 
d/ Odložená daňová pohľadávka 
Spoločnosť vo vykazovanom období neeviduje odloženú daňovú pohľadávku, o odloženej dani neúčtuje. 
 
 
 
 
 
5/ Finančné účty 
 

 a/ Peniaze a bankové účty 
Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, účty v bankách a cenné papiere. Účtami v bankách môže 
spoločnosť voľne disponovať. 
 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Pokladnica, ceniny 498 2415 

Bežné bankové účty  1135 1452 

Bankové účty terminované 0 0 

Peniaze na ceste 0 0 

Spolu 1633 3867 

 
 
 
b/ Krátkodobý finančný majetok 
Spoločnosť nevlastní iný krátkodobý finančný majetok okrem vykázaných peňažných prostriedkov v hotovosti a na 
účte v banke. 
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6/ Časové rozlíšenie aktív 
Spoločnosť v roku 2013 účtovala o časovom rozlíšení aktív ako je uvedené v tabuľke č.1. 
Tabuľka č.1 

Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Náklady budúcich období dlhodobé,  z toho:    

   

   

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 227 238 

poistné 227 227 

Web house 0 11 

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:   

   

   

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:   

   

   

 
 
7/ Majetok prenajatý formou finančného prenájmu  
Účtovná závierka neprenajíma majetok formou finančného prenájmu. 
 

 
 
 
 
G. Informácie o údajoch na strane pasív súvahy 
 
1/ Vlastné imanie 
 
a/ Základné imanie vo výške 5000 EUR je tvorené vkladom spoločníka. Ku dňu 31.12.2013 účtovnej závierky je 
základné imanie splatené v celom rozsahu a v tejto hodnote aj zapísané v obchodnom registri príslušného 
registrového súdu. 
 
Tabuľka č.1 

Text V EUR 

BO PO 

Základné imanie celkom 5000 5000 

Počet akcií (a.s.)   

Nominálna hodnota 1akcie (a.s.)   

Hodnota podielov podľa spoločníkov (obchodná 

spoločnosť) 

  

-    

Zisk na akciu, alebo na podiel na základnom imaní   

Hodnota upísaného vlastného imania   

Hodnota splateného základného imania 5000 5000 

Hodnota vlastných akcií vlastnená účtovnou jednotkou , 

alebo ňou ovádanými osobami a osobami, v ktorých má 

účtovná jednotka podstatný vplyv. 
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b/ Rozdelenie účtovného zisku (príp. usporiadania straty) 
Spoločnosť  účtovala v roku 2013  o rozdelení zisku: 
 
Tabuľka č.1 

Názov položky 

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Účtovný zisk  417 

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie 

Prídel do zákonného rezervného fondu 21 

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov  

Prídel do sociálneho fondu  

Prídel na zvýšenie základného imania  

Úhrada straty minulých období  

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 66 

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom 330 

Iné   

Spolu 417 

 
 
2/ Rezervy 
Účtovná jednotka  rezervy v účtovnom období 2013 netvorila. 
 
 
 
 
 
 
 
3/ Záväzky 
 
a/ Záväzky podľa zostatkovej doby splatnosti  
Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcej tabuľke: 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Záväzky po lehote splatnosti 0 0 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
do jedného roka vrátane 

2508 1278 

Krátkodobé záväzky spolu 2508 1278 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
jeden rok až päť rokov 

0 0 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
nad päť rokov 

0 0 

Dlhodobé záväzky spolu 0 0 

 
b/ Záväzky zabezpečené záložným právom alebo zabezpečené inou formou zabezpečenia 
Spoločnosť vo vykazovanom období neevidovala záväzky kryté záložným právom. 
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4/ Sociálny fond 
Spoločnosť vo vykazovanom období netvorila sociálny fond nakoľko nezamestnávala žiadnych zamestnancov.  
 
 
5/ Vydané dlhopisy 
Spoločnosť vo vykazovanom období nevydala žiadne dlhopisy. 
 
6/ Bankové úvery 
Spoločnosť vo vykazovanom období neevidovala žiadne bankové úvery. 
 
 
7/ Pôžičky a krátkodobé finančné výpomoci 
Účtovná jednotka nevyužívala žiadne finančné výpomoci od spriaznených alebo tretích strán. 
 

Názov položky Mena 

Úrok  
p. a. 

v % 

Dátum 
splatnosti 

Suma istiny 
v príslušnej mene 
za bežné účtovné 

obdobie 

Suma istiny 
v príslušnej mene 
za bezprostredne 
predchádzajúce 

účtovné obdobie 

a b c d e f 

Dlhodobé pôžičky  

            

            

            

Krátkodobé pôžičky  

            

            

            

Krátkodobé finančné výpomoci  

            

            

        
 
8/ Časové rozlíšenie pasív 
Účtovná jednotka nevykazuje časové rozlíšenie pasív. 
 
9/ Deriváty 
Účtovná jednotka nevykazuje deriváty. 
 
10/ Majetok prenajatý formou finančného prenájmu ( nájomca ) 
Účtovná jednotka v priebehu bežného roka neobstarávala majetok formou finančného prenájmu 
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H. Informácie o výnosoch 
 
1/ Tržby za vlastné výkony a tovar 
Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t.j. podľa typov výrobkov a služieb a podľa hlavých 
teritórií, sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

Oblasť odbytu 

Tovar a výrobky Služby Spolu 

Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne  
predchádzajúce 

účtovné 
obdobie 

Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne  
predchádzajúce 

účtovné 
obdobie 

Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne  
predchádzajúce 

účtovné 
obdobie 

Tuzemsko 5500 0 42168 28675 47668 28675 

Zahraničie 0 0 0 0 0 0 

Spolu 5500 0 42168 28675 47668 28675 

  
 
2/ Zmena stavu zásob vlastnej výroby 
Účtovná jednotka nevykonávala výrobnú činnosť. 
 
3/ Aktivácia, ostatné výnosy z hospodárskej činnosti, finančné výnosy 
Účtovná jednotka daný typ výnosov nevykazuje. 
 
 
4/ Čistý obrat 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Tržby za vlastné výrobky 0 0 

Tržby z predaja služieb 42168 28675 

Tržby za tovar 5500 0 

Výnosy z úrokov 0 0 

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj 0 0 

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou 0 0 

Čistý obrat celkom 47668 28675 
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I. Informácie o nákladoch 
Prehľad o štruktúre vykázaných nákladov je znázornený v nasledujúcej tabuľke: 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Náklady za poskytnuté služby, z toho: 39656 14347 

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:     

náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky     

iné uisťovacie audítorské služby     

súvisiace audítorské služby     

daňové poradenstvo     

ostatné neaudítorské služby     

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho: 39656 14347 

cestovné 19308 12686 

spoje 351 350 

subdodávky 14201  

ostatné 5796 1311 

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho: 386 99 

poistné 255 99 

ostatné 131  

Finančné náklady, z toho: 72 57 

Kurzové straty, z toho:     

kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka     

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho: 72 57 

Bankové poplatky 72 57 

Mimoriadne náklady, z toho:     

 

 
 
J. Informácie o daniach z príjmov 
Účtovná jednotka neúčtuje o odloženej dani. 
Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
 

Názov položky 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Základ dane Daň 
Daň 
v % 

Základ dane Daň 
Daň 
v % 

Výsledok hospodárenia 
pred zdanením, z toho: 

1437 x x 515 x x 

teoretická daň  X 330 23 % X 98 19 % 

Daňovo neuznané náklady 3 1 23 %   0 0 19 %  

Výnosy nepodliehajúce dani 0 0  23 %  0 0  19 %  

Umorenie daňovej straty  0 0  0 %    0 0  0 %   

Spolu  1440  331 23 %   515  0 19 %  

Splatná daň z príjmov x  331 23 %  x  98 19 %  

Odložená daň z príjmov x 0  0 %   x 0  0 %   

Celková daň z príjmov  x  331 23 %  x  98 19 %  
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K. Informácie o údajoch na podsúvahových účtoch 
Účtovná jednotka v roku 2013 neúčtovala na podsúvahových účtoch. 

 
L. Informácie o iných aktívach a iných pasívach 
 
1/ Informácie o podmienených záväzkoch 
Účtovná jednotka neeviduje žiadne iné aktíva a záväzky okrem tých, ktoré sú uvedené v súvahe. 
 
2/ Ostatné finančné povinnosti 
Spoločnosť neeviduje a nevykazuje žiadne iné finančné povinnosti okrem tých, ktoré sú vykázané v účtovníctve. 
 

 
 

O. Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
do dňa zostavenia účtovnej závierky 
Po 31. Decembri 2013 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne významné skutočnosti, ktoré by ovplyvnili 
výsledok hospodárenia spoločnosti za rok 2013. 
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P. Prehľad zmien vlastného imania 
 
Tabuľka č.1 

Položka vlastného imania 

Bežné účtovné obdobie 

Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia 

Prírastky Úbytky Presuny 
Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Základné imanie 5000 0 0  5000 

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely      

Zmena základného imania      

Pohľadávky za upísané vlastné imanie      

Emisné ážio      

Ostatné kapitálové fondy      

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) 
z kapitálových vkladov 

     

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia majetku a záväzkov 

     

Oceňovacie rozdiely z kapitálových 
účastín 

     

Oceňovacie rozdiely z precenenia 
pri zlúčení, splynutí a rozdelení 

     

Zákonný rezervný fond 10   20 30 

Nedeliteľný fond      

Štatutárne fondy a ostatné fondy      

Nerozdelený zisk minulých rokov 0   66 66 

Neuhradená strata minulých rokov      

Výsledok hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 

417 1106  -417 1106 

Vyplatené dividendy   331 331  

Ostatné položky vlastného imania      

Účet 491 – Vlastné imanie fyzickej osoby 
– podnikateľa 

     

 
 
 
Výška základného imania sa priebehu roka 2013 nezmenila. 
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Tabuľka č.2 
 

Položka vlastného imania 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia   

Prírastky  Úbytky  Presuny 
Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Základné imanie 5000 0 0  5000 

Vlastné akcie a vlastné 
obchodné podiely 

     

Zmena základného imania      

Pohľadávky za upísané 
vlastné imanie 

     

Emisné ážio      

Ostatné kapitálové fondy      

Zákonný rezervný fond 
(nedeliteľný fond) 
z kapitálových vkladov 

     

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia majetku 
a záväzkov 

     

Oceňovacie rozdiely 
z kapitálových účastín 

     

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia pri zlúčení, 
splynutí a rozdelení 

     

Zákonný rezervný fond 0   10 10 

Nedeliteľný fond      

Štatutárne fondy a ostatné 
fondy 

     

Nerozdelený zisk minulých 
rokov 

     

Neuhradená 
strata minulých rokov 

     

Výsledok 
hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 

189 417  -189 417 

Vyplatené dividendy   179 179  

Ostatné položky vlastného 
imania 

     

Účet 491 - Vlastné imanie 
fyzickej osoby - podnikateľa 

     

 
 
 
 


